Сценарий урока-путешествия
1. Информация об авторе: Назарова Татьяна Валерьевна, учитель немецкого языка «МКОУ Петропавловская ООШ»

2. Тема урока: «Путешествие по городам Германии»
3. Класс: 6

4. Цель: 
1. Формирование социокультурной компетенции обучаемых через знакомство с информацией о  городах Германии Бремен, Берлин, Франкфурт на Майне и их достопримечательностях.
5. Задачи:
Образовательные: 

1. Познакомить обучающихся с новой страноведческой информацией: достопримечательностями немецких городов;

2. Повторить и закрепить грамматический материал по теме «Предлоги с дательным падежом»;
3. Уметь читать с пониманием основного содержания текста;
4. Уметь понимать на слух текст небольшого объёма;
5. Уметь вести вопросно-ответную беседу по теме.
Воспитательные:

1. Воспитывать и развивать интерес обучающихся к иностранным языкам;

2. Воспитывать уважение и терпение к окружающим;

Развивающие:

1. Развивать мышление, внимание, память, творческие способности обучающихся.

6. Оборудование: ПК, мультимедиапроектор, колонки, И.Л. Бим «Шаги 3. Учебник немецкого языка для 6 класса», раздаточный материал «Карта Германии» 
7. Медиаматериалы: презентация, построенная на материале урока, фильмы о городах Германии: Берлин, Бремен.
8. Сценарий урока-путешествия

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	I.Организационный  момент
	Приветствует обучающихся, вводит в языковую среду, настраивает на работу
Guten Tag, Kinder! Setzt euch.  

Heute reisen wir über deutsche Städte Berlin, Bremen, Frankfurt-am-Main. Неute erfahren wir neue Information über Städte, ihre Sehenswürdigkeiten, sehen Filme an. 
	Приветствуют учителя, настраиваются на работу.

	II. Mundgymnastik
	Zuerst haben wir eine Mundgymnastik. 

Hört aufmerksam zu! Sprecht mir bitten nach.

der Rhein        Berlin
der Main         Koln
die Spree        Frankfurt-am-Main
die Weser       Bremen 
die Elbe         Dresden
Antwortet bitte auf meine Fragen.
Was ist das? Sind das Städte, Berge, Füsse?


Macht eure Hefte auf, schreibt das Datum.
Sehen Sie bitte die Karte an und schreiben in die Hefte wo jeder Stadt liegt. 

Antwortet bitte auf meine Frage. В каком падеже будет стоять существительное при ответе на вопрос Wo? Dativ (дательный падеж)
На то, что имя существительное стоит в другом падеже, нам будет указывать артикль.

С каким артиклем в немецком языке употребляются имена существительные женского рода? (die)

С каким артиклем в немецком языке употребляются имена существительные мужского  рода (der) 

С каким артиклем в немецком языке употребляются имена существительные среднего  рода (das) 

(повторить изменение артикля)
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der Spree. 
dem Rhein.
dem Main.
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Macht eure Hefte zu.
	Слушают учителя, проговаривают за ним.

Отвечают на вопрос учителя
Обучающиеся записывают, затем зачитываем вслух:

	III Основная часть урока

IV. Заключительный этап 
	Wir beginnen unsere Reise. Die erste Stadt heisst Berlin.
Seht bitte den Film an.

Was haben sie uber Berlin erfahren?
Gefällt Ihnen der Film?

Lesen wir den Text.

Berlin ist die Hauptstadt Deutschlands. Das ist eine alte Stadt. Die Stadt liegt fn der Spree. Berlin ist ein politisches Zentrum und auch Kulturzentrum. Hier gibt es viele Theater, Museen. Weltbekannt ist die Strasse „Unter-den-Linden“. In deiser Strasse gibt es viele Sehenswurdigkeiten: Branderburger Tor, die Deutsche Staatsbibliothek, die Deutsche Staatsoper.Die Touristen besuchen gern das Reichstagsgebaude und Alexanderhlatz. Die Berliner nennt Alexanderplatz „Alex“. Die beliebteste Strasse ist der Kurfürsterdammstrasse. Man nennt sie „Ku-Damm“.

Antwortet auf meine Fragen.

1. Wo liegt  Berlin?

2. Welche Sehenswürdigkeiten gibt es in Berlin?

3. Wie nennen die Berliner der Alexanderplatz?

4. Wie heisst die beliebteste Strasse Berlins?

5. Wie nennen Berliner sie?

Reisen wir weiter.

Die nächste Stadt auf unserem Weg heisst Frankfurt am Main.

Hört bitte den Text aufmerksam zu! 
Frankfurt-am-Main ist eine grosse Stadt Deutschlands. Die Touristen besuchen diese Stadt gern. Hier gibt es viele Museen, das Goethe-Haus. Der grosse Dichter Johann Wolfgang Goethe ist hier geboren. Das Goethe-Haus ist jetzt ein Museum.

Antwortet auf meine Fragen.

1. Was gibt es in dieser Stadt?
2. Welcher Berühmte Dichter ist hier geboren?
Reisen wir weiter.

Die nächste Stadt auf unserem Weg heisst Bremen.

Seht bitte den Film an.

Womit ist Bremen bekannt?

( beruhmte Plastik der Bremer Stadtmusikanten)

Wer hat das Marchen gelesen?

Учитель сообщает  об успешности проделанной работы на уроке, оценивает работу и активность учащихся на занятии.

Was haben wir heute in der Stunde gemacht?

Was haben sie heute erfahren?


	Просмотр фильма

Читают и переводят текст.

Отвечают на вопросы учителя

Воспринимают текст на слух, просматривают слайды презентации
Просмотр фильма

Рефлексия обучающихся

1.     сегодня я узнал…
2.     было интересно…
3.     было трудно…
4.     я выполнял задания…
5.     я понял, что…
6.     теперь я могу…
7.     я почувствовал, что…
8.     я приобрел…
9.     я научился…
10.    у меня получилось …
11.     я смог…
12.   я попробую…
13.    меня удивило…
14.   урок дал мне для жизни…
15.  мне захотелось…



Информационные источники
1. http://narod.ru/disk/2956488001/germany.rar.html
2. http://nsportal.ru/shkola/inostrannye-yazyki/nemetskii-yazyk/library/urok-nemetskogo-yazyka-6-klass
